



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. február 17.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 7. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal
Választási tájékoztató...
Család és karrier...
- 3. oldal
Privatizálva, hatékonyabban...
Nem ázik be a csarnok...
- 4. oldal
Kék hírek...
Rendőrök futballcipőben...
Irány Bécs...
- 5. oldal
Gróf Bolza Pál és kertje...
Úfók a Lengyel-palotában...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal
Janics Natasa volt a díszvendég...
Csak a főiskolások helye stabil...
Döntős vajdás kosarasok...
- 8. oldal
Aktív generáció...
Gyerünk a moziba be...
Programajánló...

Két terepjáró a betegellátás javítására



Egyre sűrűbben találkoznak egymással a környező települések polgármesterei és jegyzői, mióta létrejött a Szarvasi Kistérségi Többcélú Társulás. Közös megbeszéléseiken a nyertes pályázat lebonyolításán túl számos olyan együttműködési lehetőség felmerül, mely az önkormányzatok ésszerű gazdálkodását segíti.

Múlt héten csütörtökön először dr. Bodnár Beáta számolt be a közbeszerzésekről, konkrétan a sürgősségi betegellátáshoz szükséges orvosi műszerek vásárlására kapott ajánlatokról. A tanácskozas résztvevői elfogadták azt az ajánlatot, mely 6 millió 968 ezer forint értékben kínálja a szükséges berendezéseket.

A települések vezetői elé tárta Glózik Klára a szarvasi Tourinform Iroda vezetője és Hetényi István Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Kht. ügyve-

zézője a kistérség idegenforgalmi koncepcióját. A leírtakat azzal egészítették ki, hogy a koncepció megvalósítása a pályázati lehetőségektől is függ. A polgármesterek elfogadták a az anyagot, melyet a települések képviselői is véleményeznek majd, a koncepció módosítására megvan a lehetőség.

Következő napirendi pontként Mihaleczné Kovács Mária Szarvas jegyzője tájékoztatót a kistérségi társuláson belüli szakosított ellátások, szociális intézményi feladatok el-

látásáról szóló megállapodásról, melyet mind az öt település elfogadott. Felhívta a települések vezetőinek figyelmét arra is, hogy költségvetéseik tervezésekor kalkuláljanak a kistérség működési költségeinek fedezésére befizetendő lakosonként ötszáz forinttal.

Beszámolt az ülésen Sinka József Békésszentandrás polgármestere a kistérség alelnöke a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács delegációjának tagjaként tett brüsszeli látogatásáról, majd Babák Mihály Szarvas polgármestere osztotta meg tapasztalatait hallgatóságával.

Folytatás a 3. oldalon

Hogyan működik Brüsszel?

A Szarvasi Kistérségi Társulás képviseletében vett részt Sinka József Békésszentandrás polgármestere, a kistérség alelnöke a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács delegációjában, mely január végén Brüsszelbe utazott. A nyolc békés megyei kistérség képviselői a területfejlesztési tanács néhány dolgozója azért utazott az Európai Unió fővárosába, hogy megismerkedjen az Európa Parlament munkájával, betekintést nyerjenek az ottani folyamatokba, tapasztalatokat szerezzenek arról, hogy európai parlamenti képviselőink milyen módon tudják érvényesíteni hazánk, régióink, megyénk, azaz az itt élők érdekeit. A Brüsszelt megjárta polgármestert először arról kérdeztük, milyen várakozásokkal indult el erre az útra?

- Az első gondolatom ösztönösen adódik, akkor készen állunk. Beszélve az volt, hogy ha már lehetőségem nyílik rá elutazni, miért éppen télen kellett ennek történnie. Aztán meglepődve tapasztaltam, hogy Brüsszelben, a nagy állóvizek közelsége miatt télen sincsen túl hideg. Egyébként pedig megfelelő alkalomnak tartottam ezt az utat arra, hogy egy kicsit kitégyünk a mi gondolatvilágunkat, hogy jobban átlássuk azt a rendszert, melynek tavaly május elseje óta mi is a részei vagyunk, a mi életünket is meghatározza.

- Megkapták erre a lehetőséget? - Többen fogadták a delegációt, így például dr. Braun Gyula nagykövet, a magyarországi régiók brüsszeli képviseletének vezetője. Ő arról beszélt nekünk, hogy az egyes régiók egyensúlyba hozása érdekében a közösség 2007 és 2013 között mintegy 2,3 milliárd eurót szán költségvetéséből Magyarországnak, ebből 15.000 milliárd forintnyi beruházás valósítható meg a felzárkóztatásra. Ez egyszeri lehetőség, melyet nagyon fontos, hogy jól használjon ki az ország a versenyképessége növelésére. Annál is inkább, mert - ahogyan tájékoztatt bennünket - a nettó-befizető országok, nem szívesen vállalják már a rájuk nehezedő terheket.

- Kapott-e olyan információt, amit itthon a kistérségben, vagy Békésszentandrás polgármestereként hasznosítani tud? - Az ott töltött két nap alatt meggyőztek arról, hogy folyamatosan tervezni kell, mindig fel kell készülni a következő lépésre. A terveket ki kell érlelni arra a szintre, hogy ha pályázati lehetőség adódik, akkor készen állunk. Bizonyosodott számomra, hogy a lobbizás - amit Magyarországon olykor azonos szinten kezelünk a korrupcióval - európai uniós szinten egy rendkívül fontos része a nemzeteket képviselők munkájának.

- Miért? Mit jelent ez a lobbizás? - A lobbizás tulajdonképpen a döntéshozási folyamatok saját érdekeink szerinti befolyásolását jelenti. A jó lobbista az, aki képes felismerni hol végződik a marketing és hol kezdődik a lobbizás. Például egy várható törvényalkotásról időben szerzett információ hatalmas versenyelőnyhöz juttathatja azt, aki ennek birtokában megfelelően reagál. Egy törvény megszületése ugyanis - a hatalmas bürokrácia miatt - éveket vehet igénybe. Ezalatt az idő alatt fel lehet készülni arra, hogy az életbelépésekor már készen álljunk a törvény előírásainak megfelelő termékkel, szolgáltatással, amit meg fogunk tölteni vásárolni. Az unió ugyanis is valamit elhatároz, akkor mellé teszi a pénzt is.

- Mintha a bürokrácia azt a célt szolgálja, hogy a lakóknak legyen ideje helyezkedni... - A hatalmas bürokrácia a demokrácia záloga is. Az Európa Parlamentben elképzeléseket nem lehet az erő pozíciójából keresztül vinni a döntéshozás.

Olasz Páter az MDF színeiben mandátumot szerzett képviselő úgy fogalmazta meg nekünk: kooperációra van kényszerítve ahhoz, hogy elképzeléseit megvalósítsa.

Folytatás a 3. oldalon

A terv új lehetőségeket keres

Jobb lenne egy sikeres pályázat után a megvalósítás első lépéseiről hírt adni, de sajnos az Európai Unió Regionális Fejlesztési Operatív Programra benyújtott „Szarvas-Békésszentandrás Körös-holtág komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat esetében idáig nem juthattunk el. Mint arról előző héten beszámoltunk - bár több forrásból azt az értesítést szereztük, hogy nyert a mintegy 600 millió forintos pályázat, sőt a Belügyminisztériumból ígérvényt kapott a város az önerő támogatására is - a végeredmény negatív. Egy január végén megérkezett, 18-án keltezett levél értesíti az elutasításról Szarvas Város Önkormányzatát.

A pályázatot gondozó Glózik Klárával, a Tourinform Iroda vezetőjével a pályázat történetét felelevenítve próbáltunk magyarázatot találni a történetekre.

- Másfél éves munka fekszik ebben a pályázatban - mondja az iroda vezetője, aki a műszaki szakértőként közreműködő Bencsik Anitával együtt sok-sok órát áldozott a projekt kidolgozására. - Az ötletet először 2003-ban küldtük el a Pályázat-előkészítő Alaphoz. Akkor nagyon kevés projekt kidolgozást támogattak. Majd 2004-ben a DARFT Fejlesztési Ügynökség keresett meg bennünket aziránt érdeklődve, milyen turisztikai projekt-ötletünk van. A projekt kidolgozásában, azaz a pályázat tartalommal való megtöltésében ígérték segítséget. Más kérdés, hogy végül ez a feladat a város néhány agilis emberére maradt, ok, azaz megbízásukra az Euro-Profil Kft., végül az általunk kidolgozott projekt elemek összerendezésében, a pályázat megírásában vettek részt.

- Sokáig úgy tűnt, hogy jó eséllyel indul a pályázat. - Tavaly májusban azt a hírt kaptuk, hogy harminc projektből nyolcat találtak kidolgozásra érdemesnek és a miénk ez utóbbiak között van. A tervek kidolgozása ránk maradt, ami nem volt kis munka, hiszen a 12 projekt-elem közül 11 beruházás. A pályázatot beadtuk, egy formai hiba kijavítása után szeptemberben befogadták. Azt az információt kaptuk, hogy három hónap szükséges a tartalmi bírálatához.

- Es ezután történt, hogy korán örültünk... - Nem kaptunk hivatalos információt a döntésről, de miután a DARFT holdingjának igazgatója dr. Molnár Zsolt a sajtóban azt nyilatkozta, hogy rajtuk keresztül 3 milliárd forint áramlik a megyébe, és, hogy ebben benne van az a 600 millió forint is, ami a Szarvas-Békésszentandrás Körös-holtág komplex turisztikai fejlesztése is.

Folytatás a 3. oldalon

Vidám nótázás

Február 23-án, szerdán 10.30 órától az Ötlemplmi Gondozási Központ új ebédlőjében (Szarvas, Vajda P. u.7.) a Csabacsüdi Nép-dalkör vidám nótázásra hívogat. Műsorukon: szlovák és magyar népdalok, magyarnóták.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Tájékoztató az építményadóról

Tisztelt Adózók!

Szarvas Város Képviselő-testületének 31/2004. (XII. 17.) rendelete az Építményadóról 2005. január 1. napján lépett hatályba, amely rendelet kiterjed a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész adózására.

Az adó alanya a magánszemély, a jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság és a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése, aki a naptári év első napján az építmény TUALJDONOSA.

Az adó évi mértéke:
lakások után 70.- Ft/m²
nem lakás céljára szolgáló építmények után 300.- Ft/m² (garázs, iroda, műhely, raktár, üzlethelyiség, stb.)
üdülésre, pihenésre szolgáló építmények után 600.- Ft/m²

Az adózásra kötelezetteknek 2005. február 28. napjáig kell az adóbevallást benyújtaniuk, a január hónapban már megküldött bevallási nyomtatványon. Kérjük, amennyiben valaki több ingatlanal rendelkezik, helyrajzi számonként külön-külön szíveskedjék elkészíteni az adóbevallását.

A bevallási kötelezettséget minden adóalanyunk teljesítenie kell abban az esetben is, ha a bevallási nyomtatvány kitöltési útmutatójában felsorolt mentességek valamelyikére jogosult.

A nyomtatványt a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjánál (II. emelet 219. sz. irodájában) lehet beszerezni. Kitöltésével kapcsolatban felmerült kérdésekben személyesen, vagy telefonon (66-311-122) szívesen nyújtunk felvilágosítást. A bevallási időszak végéig az ügyfélfogadás a teljes munkaidőre kiterjed.

Polgármesteri Hivatal Adócsoportja Szarvas

Meghívó

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önt, családját és barátait hagyományos

Farsangi Báljára

A rendezvény ideje: 2005. február 26.

Helye: Árpád Szálló díszterme

Az est teljes bevétele gróf Bolza Pál mellszobrának megalkotását szolgálja. Kérjük, hogy tárgyi és anyagi támogatásával is járuljon hozzá a rendezvény sikeréhez.

Program:

18.30-19.0	Vendégek fogadása
19.0	Megnyitó
	Angolkeringő
	Emlékplakettek átadása
	Shermann: Mary Poppins musical-részletek (kísér a Szarvas Band)
20.00	Vacsora (pörkölt, sült, sütemény)
22.00	Maksa Zoltán műsora

A zenét az Emeretta zenekar szolgáltatja Éjfélkor tombola sorsolás

Belépőjegy 3000 Ft/fő

~*~

Az est védnökei

Fővédnök: Babák Mihály országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere

Védnökök: Földesi Zoltán országgyűlési képviselő

Domokos László országgyűlési képviselő

Jegyek megrendelhetők és megvásárolhatók

Fodor Mariannál a Fő Téri Iskolában. Telefon: 66-311-296